



మరోసారి బీఆర్ఎస్ గెలుపుఖాయం ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్

బంజారాహిల్స్, అక్టోబర్ 24: విజయదశమి సందర్భంగా ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ కు పెద్ద సంఖ్యలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, నియోజకవర్గం ప్రజలు మంగళవారం జూబ్లీహిల్స్ లోని ఆయన క్యాంపు కార్యాలయానికి వెళ్లి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పెద్ద సంఖ్యలో వచ్చిన అభిమానులతో దానం నాగేందర్ క్యాంపు కార్యాలయం సందడిగా మారింది. రానున్న ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మరోసారి అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని, కార్యకర్తలంతా కలిసికట్టుగా పనిచేయాలని ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ వారికి సూచించారు.



ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ కు ఆయన నివాసంలో కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు



జూబ్లీహిల్స్ ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్ కు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు



అంబర్పేట మున్సిపల్ మైదానంలో రావణ దహన కార్యక్రమానికి విల్లు ఎక్కు పెడుతున్న వీహెచ్

రావణదహనంతో ముగింపు

బంజారాహిల్స్/హిమాయత్ నగర్, అక్టోబర్ 24: విజయ దశమి సందర్భంగా జూబ్లీహిల్స్ ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్ కార్యాలయంలో సందడి నెలకొంది. నియోజకవర్గంలోని వివిధ డివిజన్లకు చెందిన కార్పొరేటర్లు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు. అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో ఎమ్మెల్యే మాగంటిని కలిసి దసరా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రానున్న ఎన్నికల్లో మరోసారి విజయం సాధించాలంటూ పలువురు నాయకులు అభిప్రాయపడ్డారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు రాజ్ కుమార్ పటేల్ తో పాటు పలు డివిజన్లకు చెందిన నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బంజారాహిల్స్ రోడ్డు నంబర్ 2లో

బంజారాహిల్స్ రోడ్డు నంబర్ 2లోని ఇందిరానగర్ లో శ్రీ నల్లపోచమ్మ ఆలయంలో నిర్వహించిన దసరా వేడుకల్లో కార్పొరేటర్ పి.విజయారెడ్డి, స్థానిక నేతలు మోహన్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. చింతల్ బస్టీలోని రాంలీలా మైదానంలో నిర్వహించిన వేడుకల్లో పెద్దసంఖ్యలో జనం పాల్గొన్నారు.

నారాయణగూడ పీఎస్ లో ప్రత్యేక పూజలు

విజయ దశమి సందర్భంగా నారాయణ గూడ పోలీస్ స్టేషన్ లో ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సీబి యు. చంద్ర శేఖర్ మాట్లాడుతూ శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు ప్రజలకు మించిన శక్తి లేదని, ఫ్రెండ్లీ



బంజారాహిల్స్ డివిజన్ లో రావణ దహనం చేస్తున్న దృశ్యం

పోలీసింగ్ విధానంతో మంచి ఫలితాలు వస్తున్నాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివి నాగార్జున ఎస్సైలు షఫీ, నరేష్ కుమార్, వెంకటేశ్, శిరీష రాజేష్ పాటు పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



మున్సిపల్ మైదానంలో అమ్మవారిని పల్లకీలో ఊరేగిస్తున్న భక్తులు



ఇందిరానగర్ లో రావణ దహనం వద్ద సంబురాలు చేస్తున్న భక్తులు

మనువాదుల పాలనను అంతం చేయాలి



హిమాయత్ నగర్ లో ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోను విడుదల చేస్తున్న వడ్లమూరి కృష్ణ స్వరూప్

హిమాయత్ నగర్: దేశంలోని మనువాదుల పాలనను అంతం చేసేందుకు బలమైన పోరాటాలు చేయాలని దళిత బహుజన పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు వడ్లమూరి కృష్ణస్వరూప్ పిలుపునిచ్చారు. మంగళవారం హిమాయత్ నగర్ లోని పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టో విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ సామాజిక వర్గాలకు సోషల్ జస్టిస్ అమలు చేయడంతో పాటు విద్య, వైద్యం పేదలందరికీ అందేలా చొరవ తీసుకుంటామని తెలిపారు. నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించడం, అవినీతి రహిత సమాజం నిర్మించడమే తమ లక్ష్యమన్నారు. వ్యవసాయ, పారిశ్రామిక, పర్యావరణ రంగాలను అభివృద్ధి చేయడమే తమ ముందున్న కర్తవ్యమని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో పార్టీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల కమిటీ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ వి.ఎల్ రాజు, డిప్యూటీ చైర్మన్ జె.ఎస్. రాజు, కో-ఆర్డినేటర్స్ దేవునూరి శ్రీనివాస్, బీరం సతీష్ కుమార్, నాయకులు ఎ.డి హుస్సేన్, సాంబయ్య, నక్కా రాజేందర్ రావు, శంకర్, ప్రవీణ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

స్లాటర్ హౌస్ లో సౌకర్యాలు

కల్పించడంలో కాంట్రాక్టర్ విఫలం

కాచిగూడ, అక్టోబర్ 24: కాచిగూడ స్లాటర్ హౌస్ మండీదార్లు, కార్మికులకు సౌకర్యాలను కల్పించడంలో కాంట్రాక్టర్ నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నాడని కాచిగూడ స్లాటర్ హౌస్ కబేజీ అసోసియేషన్ గౌరవ అధ్యక్షుడు ఎస్.గోపాల్ రావు అన్నారు. మంగళవారం ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రేటర్ పరిధిలోని ఏ స్లాటర్ హౌస్ లో లేని విధంగా కాంట్రాక్టర్ రోజూ రూల్స్ పెడుతున్నారని, దీంతో స్లాటర్ హౌస్ పై ఆధారపడి జీవిస్తున్న చిన్న మండీదార్లు, కార్మికులు అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని ఆరోపించారు. కాచిగూడ స్లాటర్ హౌస్ లో కార్మికులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని అనేక మార్లు కాంట్రాక్టర్ కు విన్నవించినా పట్టించుకోవడంలేదని అన్నారు. కబేజీలో కాంట్రాక్టర్ ప్రతి మేక, గొర్రెకు రూ.20 రూపాయలు, స్టాంపింగ్ కు రూ.30 రూపాయలు తీసుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షుడు హెచ్.రమేష్ కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి ద్వారాకానాథ్, కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

ప్లాట్ ఫాంపై వృద్ధుడు మృతి

కాచిగూడ, అక్టోబర్ 24: అనారోగ్యంతో రైల్వే స్టేషన్ లో గుర్తుతెలియని వృద్ధుడు మృతి చెందాడు. ఈ ఘటన కాచిగూడ రైల్వే పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. రైల్వే పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గుర్తుతెలియని వృద్ధుడు (65) శివరాంపల్లి రైల్వే స్టేషన్ ప్లాట్ ఫాం-2 చివర్లో కొన్ని రోజులుగా అనారోగ్యంగా ఉంటూ సోమవారం రాత్రి మృతి చెందాడు. సమాచారం అందుకున్న రైల్వే పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని ఉస్మానియా దవాఖానకు తరలించారు. మృతుని ఒంటిపై గోడుమ రంగు చొక్కా, నవం రంగు ప్యాంట్ ధరించి, ఎత్తు 5.4 ఉన్నట్లు పేర్కొన్నారు. కేసును కాచిగూడ రైల్వే పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

అన్నదానం గొప్ప కార్యక్రమం

కాచిగూడ, అక్టోబర్ 24: అన్ని దానాల కంటే అన్న దానం గొప్పదని కాచిగూడ ఆర్డీసీ డిపో మేనేజర్ టి.రఘు అన్నారు. దేవి శరన్నవరాత్రుల్లో భాగంగా డిపో కార్మికుల ఆధ్వర్యంలో కాచిగూడ డిపోలో అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ముఖ్యఅతిథిగా డిపో మేనేజర్ పాల్గొని అమ్మవారిని దర్శించుకుని, అన్నదానం కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. అమ్మవారిని పూజిస్తే అష్ట ఐశ్వర్యాలు సిద్ధిస్తాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిపో సీబి శ్రీనివాస్, సూపరింటెండెంట్ కిషన్, రాధకృష్ణ, బాలమణి, వాసవి, రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.